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Niederschrift 
 

über die 7. Sitzung der Gemeindevertretung Süderende am Donnerstag, dem 05.06.2014, im 
Feuerwehrgerätehaus. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 22:30 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Christian Roeloffs Bürgermeister  
Frau Elke Brodersen 2. stellv. Bürgermeisterin  
Herr Brar Lorenzen 1. stellv. Bürgermeister  
Frau Kerstin Nielsen   
Herr Volker Oelke   
Herr Derek Petersen   
Herr Niels Riewerts   
 

Entschuldigt fehlen: 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 6. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht des Bürgermeisters 
 7 .  Vorstellung der Energiegenossenschaft i.G. 
 8 .  Verschiedenes 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Roeloffs begrüßt die Anwesenden, stellt die Beschlussfähigkeit sowie die 
form- und fristgerechte Einladung fest und eröffnet die Sitzung. 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Es liegen keine Anträge zur Tagesordnung vor. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen Einzel-
ner es erforderlich machen, werden die Tagesordnungspunkte 9 bis 13 nichtöffentlich 
beraten. 
 
 

 4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 6. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Es gibt keine Einwände gegen Form und Inhalt der Niederschrift der letzten Sitzung. Die 
Niederschrift gilt somit als genehmigt. 
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 5. Einwohnerfragestunde 
  

Es werden keine Fragen gestellt. 
 
 

 6. Bericht des Bürgermeisters 
  

Bürgermeister Roeloffs berichtet von der Wegeschau. Für die Gemeinde Süderende 
fallen Reparaturkosten in Höhe von ca. 8.000 € an. 
 
Die Unterhaltungsarbeiten an den Banketten sind beauftragt. Der Auftragnehmer wurde 
nochmals erinnert die Maßnahmen zügig durchzuführen. 
 
Ein Ortstermin mit dem Kreisbauamt zur Klärung ob das Spritzenhaus ein Reetdach 
erhalten könnte hat ergeben, dass wahrscheinlich kein Reetdach gewählt werden darf. 
 
Bezüglich der Sanierung des Fußweges teilt Bürgermeister Roeloffs mit, dass das Über-
teeren zu teuer und auch nicht sinnvoll sei. 
 
 

 7. Vorstellung der Energiegenossenschaft i.G. 
  

Hauke Brodersen und Henry Nielsen informieren die Gemeindevertretung von Süder-
ende ausführlich über die Energiegenossenschaft. Nach reger Diskussion sieht die Ge-
meindevertretung die Energiegenossenschaft und deren Ziele als positiv an. 
Die Gemeindevertretung ist sich einig im September eine Bürgeranhörung bezüglich der 
Einrichtung eines Fernwärmenetzes unter Beteiligung der Energiegenossenschaft ver-
anlassen zu wollen. 
 
 

 8. Verschiedenes 
  

Es liegen keine Wortmeldungen vor. 
 
 
 

 
 

Christian Roeloffs Christian Roeloffs 
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